MaOnua 20

Aoun eMAOYNG
H evtoAn EMNIAEZE



MNpoBAnpa 14 / oelida 52

Mua etatpeio akoAouOel TNV TOPAKATW HLOOOAOYLKN
TIOALTIKA:

OL epyalopevol avikouv o€ U0 Katnyopleg, avaloya pe tnv
eKTaldevon Toug, otnv Katnyopiat A 600l £€Xouv avwToTh
eknaidevon ko tTnv Katnyopio B ot umtoAourol. Ma touc
TPWTOUC 0 Baotkoc uoBoc sivatl 1200€ evw yla Toug
deltepouc 950€.

KaBe epyalOEVOC TTOU ELVaL TIAVTPEUEVOC TTOLPVEL
OLKOYEVELOKO eTtidopa 50€ kat yio kaBe maldi emidbopa TEKvou
30€.

Na 600l aAyoplbuoc o onoioc Oa dtafalel To Ovopa eVoc
epyalolEVOU, TNV KaTnyopla otnv omoia avikel (Bewpelote
nwc divovtan ot tipeg "A" n "B"), kat tnv mAnpodopia tou av
elval mavipepevoc n oxtL (Bewpeiote nwc dlvovtol oL TLUEC
IINAlII r’] IIOXlII).

2 TNV TLEPLMTWON TToV €lval avtpepeEvVoC Ba Stafadet kat tov
apLlOpo Twv matdlwyv Tou.

2tn ouvexela Ba umtoAoyilel Tic kaBapeg amodoxEC Tou
epya{OEVOU KOl TO OUVOAO TWV KPATNOEWV TOU
AappBavovtag urtoPv OtL o€ KaBEva yivovtal aoPaALOTIKES
KPOTNOELG 7% €mi Tou Bacikol Tou pLoBoU Kol KPATAOELS
dopou 10% emi Tou cUVOAOU TwWV akaBAPLOTWY atodoxwv
Tou (Baowkog kot emdopata).

O aAyoplBuoc Ba epdavilel To ovopa Tou epyalopEVOU, TIC
KaBapEC armoOOXEC TOU KOl TO GUVOAO TWV KPATHCEWV.

AAyopOpoc pro 2 14
AwaBoaoe ovoua, Katnyopia, YaHOC
Av katnyopia = "A" toTE
Baowoc € 1200
oAALWG
Baowoc € 950
TéANoc_av
Av yapoc = "NAI" tote
AwaBoaoe aldla
enibopo_yapouv € 50
enibopa_TtEkvwyY € matdta * 30
oAALWG
enidopa_yapou € 0
enibopo_tekvwy € 0
TéNoc_av
akaBaplotec € Baolkoc + emidopa_yapou + emidopa_TEKVWVY
aodaAloTikeC € Baowkoc * 0.07
bopoc € akabaplotec * 0.10
KaBapec € akaBapLoTeC - A0DAALOTIKEC - POPOC
Endavioe ovoua, kabapeg, aoPaAloTKEC + GOPOC
TéAlogpro_ 2 14



MNpoBAnpa 30 / oeAida 54
Na avantuxBel mpoypappa mou Ba Stafalel To OVOUATEMWVUHO VOGS [pOrPAMMA pro 2 30

nadntn tng I Tagng tou Aukeiou, Toug pécoug opoug Babpoloyiag METABAHTES

TOU oTa VO TETPAUNVO KOBWG KaL TOV LECO OPO TWV YPOUTTWVY OTLG NPAFMATIKES: A, B, TP, MNP, BN

naveAANVLEG e€eTAOELG Kal UTtoAoyLLEL Kol epdavilel Tov fabBuo XAPAKTHPES: ONOMA

npocBaong tou padntn. APXH

O BaBuocg npooBaong umtoloyiletal o mocooto 70% armo ta yparmta, AIABAZE ONOMA, A, B, TP

kot 30% oo ta mpodopLka, OTtoU 0 PO PoPLKOC Babuog eival o NMP< (A+B)/2

LECOC OpOC TwV Babuwv ota Suo TeETpApnva. AN MNP -TP>2 TOTE

3TNV NEPUTTWON 1oV 0 BaBUOC Twv TPodopLKWV £lval LEYOAUTEPOC NP &P +2

Ao 2 povadec oo to Badpd Twv yparmtwy, YIVETOL TTPOCAPOYr OTO TEAOZ_AN

BaOUO TWV TIPODOPLKDV. BN&<TMP*0.7+MNP *0.3
’PAWE BTl

T€Aoc otnVv mepintwon mov o Babuoc npocfaonc sival PKPOTEPOC
amno 9,5 sudaviletal to pvupa AMETYXEZ, av elvol PKPOTEPOC TOU
15 epdavitetal to ppvupa KAAA, dtadopetika epdaviletal to
unvupo MOAY KAAA.

AN BI < 9.5 TOTE
FPAWE 'AMETYXEZ'
AAAIQZ_AN Bl < 15 TOTE
FPAWE 'KAAA'
AANIQS
FPAWE 'TIOAY KAAA'
TEAOZ_AN
TEAOZ_MPOrPAMMATO3



MNpoBAnpa 32 / oeAida 55

Na ypadel mpoypoppa mou va dtafalel Tpelg aplbpouc a, b kat ¢, va Bplokel av autol prmopouv va amoteAouV
YWVLEC EVOC TPLYWVOU.

2 € TIEPLUTTWON TIOVU UTTAPXEL TETOLO TPlywvo va epdaviletal To 160¢ Tou TpLywvou (oéuywvio, opboywvio,
apBAVywvLO).

NMPOTPAMMA pro 2 32
METABAHTEZ2
NMPATMATIKEZ: a, b, c
APXH
AIABAZE 3, b, c
ANa<=0Hb<=0H c<=0Ha+b+c<>180 TOTE
PAWE 'Asv umtapyeL TETOLO TPLYywWVO'
AANNIQZ ANa=950Hb=90Hc=90TOTE
'’PAWE 'To tplywvo sivat opBoywvio’
AANANIQZ ANa>90Hb>90Hc>90TOTE
'PAWE 'To tplywvo gival apBAvywvio’
ANNIQ2
'PAWE 'To tpiywvo eivat oéuywvio'
TEAOZ_AN
TEAOZ_NMPOrPAMMATO2



MNpoBAnua 33 / oeAida 55

Mia €ToLpila EVOLKLOONC OUTOKLVATWY XPEWVEL TNV TIPWTN NUEPA evolkiaong rpocg 100 € ko kaBe emopevn
NUEPQ HEXPL KaL TNV dekatn mpocg 50 €.
OuwG, av Eva AUTOKLVNTO VOLKLAOTEL yLa TeEpLocOTEPEC armo 10 ko pexpL 20 nUEPEC, TOTE Ba XpewOeL OAEC TIC
NUEPEC TtpoC 30 € TNV nuEpA. ALapOopPETLKA UTIAPXEL oTAOEPN Kol CUVOALKN XpEwon ton pe 700 £.
Na ypadel mpoypoppa mou va dStafalel 1o mMANB0C TwV NUEPWYV TTIOU VOLKLAOTNKE EVOL LUTOKLVNTO KoL va Bplokel
Kol epdavifel TNV XpEwWonN Tou.
NMPOrPAMMA pro 2 33
METABAHTE2
AKEPAIEZ: HMEPE2
NMPArMATIKEZ: XPEQ2H
APXH
AIABAZE HMEPE2
AN HMEPE2 <= 10 TOTE
XPEQIH < 100 + (HMEPEZX - 1) * 50
AAAIQZ AN HMEPE2 <= 20 TOTE
XPEQIH < HMEPEZ * 30
ANNIQ2
XPEQIH €< 700
TEAOZ_AN
'PAWE ">uvoAikn xpewon: ', XPEQ2H
TEAOZ_MNPOrPAMMATO2



EvtoAn EMIAEZE

Av Ol eVOAAQKTLKEC TIEPLITTWOELC ETILAOYNC €lval TTOAAEC, prmopel va xpnotlpomolnBei n evtoAn ENIAEZE, n yevikn
nopdn tnc omnolac ival:

Napadeiypata
ENINEZE ekdpaon EMIAESE X onuaivet:
NEPINTQZH Alota_Tipwv_1 NEPINTQZH 1 AN X =1
evToAéc 1 EMIAEZE X onuaivet:
NEPINTQZH Aiota, Ty 2 MEPINTQZH 1, 2 ANX=1HX=2
, EMNIAEZE X onUalveL:
EVTOAEC 2
NEPINTQZH >0 AN X >0
..... EMNIAE=E X onMatvet:
NEPINTQ2H AAAIQ2 NEPINTQSH > 1, 0 ANX>1HX=0
EVTOAEG_OAALWG EMIAESE X A 2 + 1 -
TEAOZ_ENINOIQN NEPINTQZH >=5 ANXA2+1>=5
EMIAEZE X onUalveL:
Asttoupyia NEPINTQZH 2..9 AN X >=2 KAI X <=9

YrtoAoylleTal n TN TNS EKPPAoNC Kol EKTEAOUVTAL OL EVTOAEC TTOU QLVIKOUV OTNV QVTLOTOLYN TIEPLITTWON TLUWV.
Av n TN T™NC EKdpaonC OV AVTLOTOLXEL O€ KaULLa TLEpLMTWON, TOTE EKTEAOUVTOL OL EVTOAEC AAALWC.
Ot AloTtec TIHWV TTou cuvodelouv KABE mepUTTWoN UopouV va tepLAaLBAavouV pila TN N TTIEPLOCOTEPEC TLUEC
nov xwpilovtal pe KOppa (UmopeL va TpoKUTITOUV KAl Oto aviooTnTa) N ITEPLOXN TLULWV ATtO ... EWC.



Metatponn ENIAEZE o AN

OL ouvOnkec tnc AN eAeyxouv av n ekdpaon otnv EMNIAEZE moilpvel TLUA OV QVAKEL 0TNV aviiotolxn Alota

TLLWV.

AnAadn n ocuvBnkn tng AN ocuvdualel kabe popa tnv EMIAE=ZE kot pia amo twe MEPINTQZEIL.

ENINEZE ekdpaon
MEPINTQZH Aloto_Ttipwv_1
eEVTOAEC 1
MEPINTQZH Aloto_Tipwv_2
EVIOAEC 2
MEPINTQZH Aloto_Tipwv_3
eVIOAEC 3

NMEPINTQZH AAAIQZ
EVTIOAEC OAALWC
TEANOZ_ENMIAOIQN

AN gkdpoaon avnkel otn Alota_tipwv_1 TOTE
eviolec 1

ANANIQZ_AN sxkdpaon avnkel otn Atota_tipwyv 2 TOTE
EVIOAEC 2

ANANIQZ_AN €kdpaon avikel otn Alota_tipwv_3 TOTE
EVIOAEC 3

ANNIQ2
EVTIOAEC_aAALWC
TEAOZ_AN



EMIAEZE kau petatponi o AN / Napadswypa 1

TuApa mpoypappotoc mou dtafalsl evo akepalo aplOpo amo to 1 pexpl Kat To 4 Kal o€ KABe mepinmtwon
eudavilel tnv enoyn, BaoeL tng avilotoyiog:

1 - avoién

2 = Kalokaipt

3 = ¢Owonwpo

4 = XELUWVOLC

AIABAZE X
EMIAE=E X AIABAZE X
NEPINTQ2H 1 AN X=1TOTE
'PAWE 'avolén’ 'PAWE 'avolén’
NEPINTQ2H 2 AAAIQZ AN X =2 TOTE
PAWE 'kaAokaipt' PAWE 'kaAokaipt'
NEPINTQ2H 3 AAANIQ2Z AN X =3 TOTE
PAWE 'dO1vontwpo! 'PAWE '¢61vonwpo’
NEPINTQ2H AAANIQ2 ANNIQ2
'PAWE 'yelpwvoc' TPAWE 'yelpwvoc'

TEAOZ_EMIAOTQN TEAOZ_AN



EMIAEZE kau petatponi o AN / Napadsypa 2

TuApa mpoypappotoc mou dtafalel evo aplOpo Kal oTnv MEPLITTWON TTOU AUTOC £ival BeTkoC epdavilel To
AoyaplOuO Tou, OTNV TIEPLITTWON TIOU £lvall apvNTLKOC epRdavilel TNV armoAUTN TN Tou Kol SLadpopETIKA
eudavilel tn AEn «undevV».

AIABAZE X
EMIAE=E X AIABAZE X
NEPINTQZH > 0 AN X>0TOTE
TPAWE NOI(X) TPAWE NOI(X)
NEPINTQ2H <0 AAANIQZ AN X< O TOTE
TPAWE A_T(X) TPAWE A_T(X)
NEPINTQ2H AAAIQ2Z ANNIQ2
FTPAWE 'unbev' TPAWE 'unbev'

TEANOZ_ENIAOIQN TEANOZ_AN



EMIAEZE kau petatponni oc AN / Napadsypa 3

Tunpa mpoypappotoc mou dtafalel evo aplOpo Kal oTnV TEPLITTWON TTIOU TO OKEPALO LEPOC TOU SLapeital e TO
2 epdavilel tn AEEn «apTLocy, SltapopeTika epdavilel Tn AEEN «TTEPLTTOCY.

AIABAZE X
ENINEZE A_M(X) mod 2 AIABAZE X
NEPINTQZH O AN A_M(X) mod 2 = 0 TOTE
'PAWE 'aptloc 'PAWE 'aptloc
NMEPINTQ2ZH AAAIQZ ANAIQ2
PAWE 'mteptttoc PAWE 'mtepittoc

TEANOZ_ENIAOIQN TENOZ_AN



Evotnta 2

Oewpia
oeAidec 36, 40

ACKNOELC

10 / osAida 47 (povo petatponny os ENIAEZE)
19 / osAida 50 (povo petatponn os ENIAEZE)
24, 29 / osAiba 54 (pe xprion tnc ENIAEZE)
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